

OKX是世界上最值得信赖的加密货币交换应用之一，可以购买比特币(BTC)、以太坊(ETH)、USDT、Shiba Inu(SHIB)、EOS和其他加密货币。

oy比特币中国app下载app长处：

主要在区块链相关行业，可以在平台上了解全球加密货币的价格走势

通过以较低的价格购买并以较高的价格出售以在平台上有所作为来帮助您的梦想

oy比特币中国app下载软件货币方面

ouyi支持的货币交易种类多达246种，BTC、ETH、DOG、XRP、TRX、OKB等闻名。很多货币创始人都快跑路了。从PI货币来看，一开始很多人被骗了，直通也仍然相信，所以货币的种类不在不多，但你购买的货币种类取决于有没有价值有无认可度。这也很重要。

oy比特币中国app下载app优势：

- 1)拥有非常专业的教程，手把手的教会每一位用户上手操作与。
- 2)能够对所有的行情走势进行详细的分析，所有的图表分析一目了然。
- 3)用户可以在这里进行购买或者交易，都非常的方便，能够随时查看消息的推送。
- 4)让所有的用户在平台里得到更多的收益，足不出户便能够赚到更多的钱。

闪电交易操作步骤：

一、登录欧易并完成身份验证。

二、在欧易网页右上角点击“资产管理”，从下拉菜单中选择“充值”，或者在APP端点击右下角“资产”，点击“充值”，也可以直接在主页面点击“充值”。

三、充币币种选择“BTC”，充币方式选择“闪电网络”，即Lightning网络。

四、选择充币充入的账户，并输入充入的BTC数量。在欧易，通过闪电网络充币的建议额度区间为0.000001-0.1 BTC。

五、点击“创建invoice”以生成闪电网络invoice(注：闪电网络Invoice须在交易完成之前产生)。

六、将闪电网络invoice粘贴到您提币所使用的钱包或者交易所。

至此，您已完成了充币的流程。

什么是合约交易？

投资者可以通过买入做多或卖出做空的合约交易，获取“标的”价格涨跌所产生的收益。例如，当看涨BTC并做多时，BTC价格上涨会带来盈利，下跌会带来亏损；反之，看跌BTC并做空时，BTC价格上涨反而会带来亏损，下跌则会带来盈利。因此，比特币下跌时也有获得收益的机会，通过合约交易赚取涨跌幅收益。

欧易根据有无到期交割日提供永续合约和交割合约两种合约产品。交割合约具有交割日期，合约到期且未平仓时，不论合约带来盈利情况如何，都会按照指数价格最后一小时的算术平均价进行平仓，根据交割日期，交割合约又分为当周、次周、当季、次季交割合约。而永续合约没有交割日，永不到期，因对标的价差回归合理的期望，如看涨方用户更多，看涨方需支付资金费至看跌方，看跌方获得资金费收益；如看跌方用户更多，看跌方需支付资金费至看涨方，看涨方获得资金费收益。

在交割合约和永续合约这两个大的模块中又可以根据保证金类型，细分为USDT保证金交割合约，币本位保证金交割合约；USDT保证金永续合约，币本位保证金永续合约。根据合约价格按一定比率缴纳的作为履行合约的财力担保的少量资金即为合约保证金。保证金类型的区分，让用户可以在交易时自由选择基础数字货币USDT作为保证金还是选择币对对应的币种为保证金。

欧意OKX最新版本6.1.48已发布到官网

新版奖励中心

老版福利中心入口下线

节点计划召回逻辑提示二期

欧易V6.1.18版本更新日志 2022年9月13日

1.您现在可以看到冻结的资产以及从您的资金账户中提取时冻结资产的原因。

## 2.在“资产” >

“概述”部分，您现在可以找到需要作为借款一部分偿还的空投加密货币。